

# Дети рисуют огонь

В средней школе №2 состоялось подведение итогов районного конкурса детских рисунков и поделок на противопожарную тематику, посвященного 50-летней годовщине образования Всероссийского Добровольного Противопожарного общества.

Человеческий фактор – основная причина пожаров в нашем районе. Формулировка «неосторожное обращение с огнем» чаще всего фигурирует в сводках противопожарной службы. А значит, учить внимательному отношению к огню нужно, начиная с детского возраста.

Уже более пяти лет районное отделение ВДПО совместно с Комитетом по образованию и Отделом ГПН проводит конкурс детских рисунков и поделок, призванный напомнить как детям, так и их родителям и учителям о важности соблюдения правил обращения с огнем. Почти полторы сотни ребят из двенадцати школ города и района, а также Егорьевского детского дома, прислали на конкурс 115 работ на противопожарную тематику.

«Современные дети практически ежедневно слышат от взрослых о правилах противопожарной безопасности и последствиях их нарушения, а зачастую своими глазами видят работу пожарных. Нам интересно увидеть все это их глазами, понять, насколько серьезно они воспринимают то, чему их учат» – так определила важность проведения подобных мероприятий старший инженер отдела ГПН УГПН по Московской области Ю.В. Барабашкина.

В минувшую среду в школе №2 состоялась церемония награждения победителей. В категории «рисунок» лучшими были признаны творения Сергея Кузнецова (гимназия №10) и Ирины Отрадной (Детский дом). В номинации «поделка» первое место разделили Даниил Рассохин (Михалевская ср.шк.) и Алена Большова (ср.шк. №1).

Елена Леликова

